

爱思特整形跨年巨献·系列报道之三

# 湖南女性胸部整形 年度盛宴来势“胸”猛

追求美丽,是女性的永恒话题。任凭时间流逝,女人们对美丽的追求不会止步。而胸部作为女性最具美感的部位,更被称为女人的“事业线”。曾有大型网站对湖南女性进行调查,结果显示,有近六成湘妹子低于C罩杯。想要科学有效的让罩杯升级,公认的应该是隆胸手术了。

## 胸部“事业线” 影响女性的幸福指数

胸部是女人的“第二张脸”,女人曲线玲珑、凹凸有致的身材,更需要丰满、挺拔的胸部衬托。女性的胸部大小一定程度上也影响着女性的幸福指数,这可能与男人天生的哺乳情结有关。胸部越大的女性,总能吸引男性的目光。就拿当今娱乐圈来说,依靠胸部

成名的女星比比皆是,如柳岩、赵铭等“胸器”十足的女星,只要一出现就能抢得媒体头条。

那么女性丰满的胸部,对男人的诱惑到底有多大呢?曾参与过爱思特“潇湘美胸文化节”的李女士最有感慨。今年31岁的李女士与老公结婚5年了,两人是大学同学,可以说感情基础非常牢固。生了小孩后,应该说家庭关系会更和谐。可不知道为什么,老公对李女士总是显得不够热情。后来才知道,是产后胸部下垂,让李女士完全没有了当年少女时代丰满的胸部,女人味淡了很多。最后在闺蜜的介绍下,李女士借着“潇湘美胸文化节”的活动,前来爱思特进行隆胸手术。不仅享受到很高的优惠,还有专业的隆胸专家实施手术,效果非常满意。之后,李女士的老公对待李女士的态度也有了很大改变,夫妻间的生活也更有味道了。

从科学的角度来说,男人对女性胸部的痴迷程度,更多的还是缘于人类自身的进化过程,发展到今天,女性的胸部不只是具备哺乳功能,更增加了许多美学意义,就如同维纳斯一样,没有那对性感的乳房,她还能那么有美感吗?

## 爱思特整形跨年盛宴 成就你的美胸高度

长沙爱思特医疗美容医院技术院长卢刚博士透露,据相关机构统计,2005年以来,长沙几大整形机构实施的丰胸手术约在4.5—4.8万例,平均每天约有17—19人躺上丰胸手术台。长沙已成为湖南丰胸之都。据了解,在爱思特“潇湘美胸文化节”上,有200多名女性借此机会打造了迷人的胸部。

不过,对于错过了爱思特“潇湘美胸文化节”的爱美女性来说,如今的“爱思特整形跨年巨献”绝对是一个不容错过的好机会。

卢刚博士介绍,此次“爱思特整形跨年巨献”活动,是医院新旧年交替之际,为长沙市爱美人士呈现的一场超级美丽盛宴。爱思特聚集了集团所有的专家力量,专家每天都会亲自会诊。同时,爱思特医疗美容集团二十年整形技术沉淀,拥有非常权威的整形专家,尤其在隆胸领域,更有被同行称为“美胸世家”的专家团队。

卢刚院长还强调:“12月是整形手术的最佳时间,这个季节有利于手术恢复。”据了解,从12月20日至1月5日,长沙爱思特医疗美容医院整形项目全线8.5折,同时还举行现场砸金蛋活动,更有iphone5S、黄金首饰等诸多礼品回馈,中奖率100%。

国际科学整形

AIST 爱思特  
医疗美容集团

(湘)医广【2013】第13-1212-1040号

# 爱思特整形 跨年钜献

活动时间:12月20日—1月5日



- ① 上门即有礼  
最高获赠10000元现金抵用券
- ② 限时17天全线85折,折上可再折
- ③ 消费砸金蛋100%有礼  
赢LV、iphone5s、ipad、黄金首饰、  
施华洛世奇、加油卡、购物卡
- ④ 台湾微整形专家团联袂亲诊

www.csaist.cn

0731-82915999 / 400 677 0083

长沙市人民中路融圣国际大厦(友阿百货东侧)



微信扫我 更多优惠